

# Benešovské ozvěny

Informační zpravodaj obce Benešov nad Černou

Duben 2025

## Připravované akce:

- 3. 4. Po stopách archeologických památek  
Novohradská, II. část
- 4. 4. Velikonoční jarmárek
- 10. 4. Drátkování
- 12. 4. Uklid'me si Benešov
- 16. 4. Cestička veselého zajička
- 17. 4. Základy psychologie a psychosomatiky
- 22. 4. Jak na chytrý telefon
- 26. 4. Koncert v kostele sv. Vavřince v Klení
- 30. 4. Čarodějnice a májka

Více na plakátech k akcím

## GRATULUJEME:

Vítů Blanka  
Kohútová Marcela  
Táboříková Jana  
Neuhofer Rudolf  
Urbanová Pavlína  
Kovandová Jarmila  
Vrba Josef  
Jarošová Anna  
Sekáč Karel  
Čermáková Alena  
Vajdová Martina  
Nekolná Libuše  
Tvarohová Jana  
Pavlíková Eva  
Gušl Petr  
Heidingerová Růžena



Přejeme hodně zdraví a štěstí  
do dalších let.

## Vážení spoluobčané,

s radostí můžeme říci, že jaro je konečně tady! Přivítalo nás nejen slunečnějším počasím, ale také první jarní bouřkou, po které se příroda začala probouzet a vše kolem nás se zazelenalo.

Duben je tradičně měsícem bezpečnosti, příprav, ale také úklidu.

Naše obec se i letos zapojí do celorepublikové iniciativy **Uklid'me Česko**, která má za cíl vyčistit veřejná prostranství od odpadků a nepořádku. Bohužel, rok co rok se v našem okolí, a zejména na dětských hřištích nasbírání velké množství odpadu. A právě to bychom rádi změnil.

Proto vás srdečně zveme, abyste se k nám připojili a společně přispěli k čistějšímu a hezčímu prostředí, ve kterém žijeme. Akce je skvělou příležitostí nejen k prospěšné práci, ale také k setkání s ostatními sousedy a k tomu, abychom našim dětem ukázali správný přístup k přírodě a veřejnému prostoru.

**Přidejte se k nám!** Termín úklidové akce je plánován na 12. dubna, sraz bude před radnicí. Rukavice a pytle na odpady budou k dispozici. Pokud byste se k nám chtěli přidat i v okolních obcích, spadajících pod Benešov nad Černou, dejte nám o tom vědět na kontaktní telefon z plakátku (strana 7) a my zajistíme úklidové prostředky i odvoz odpadu také u vás.

Těšíme se na společné setkání a děkujeme všem, kteří přijdou pomoci!

„Příroda to tak vymyslela, že každý nakonec nějak dostane, co si zaslouží.“ Robert Fulghum



Do akce se pravidelně zapojují také naši mladí hasiči.

Veronika Zemanová Korchová

## TALENT V MAS 2024

Ve čtvrtek 6. března 2025 se v sále Kulturního domu v Trhových Svinech konala slavnostní akce „Talent v MAS“ pořádaná MAS Sdružení Růže, během které byly oceňovány talentované děti a mládež z regionu za jejich úspěchy v minulém roce. Celkem bylo oceněno 32 jednotlivců, 2 dua a 4 kolektivy. Ocenění obdrželi pamětní skleněnou trofej, diplom, finanční odměnu a něco dobrého na zub.

### Za Benešov nad Černou bylo oceněno 5 mladých talentů:

- Klára Koždoňová: hra na akordeon
- Marie Žofie Košnarová: judo
- Rozárka Košnarová: judo
- Štěpán Troják: hra akordeon (Duo Con brio)
- Bohumil Čermák: hra na akordeon (Duo Melodie)



Fotografie z celé akce naleznete na našich webových stránkách:  
[mas.sdruzeniruhe.cz](http://mas.sdruzeniruhe.cz)

Všem oceněným, včetně jejich trenérů, učitelů a rodičů, srdečně gratulujeme k úspěchům!



## Od hasičů

**SDH Benešov nad Černou**

**Sportovní sezóna je před námi, a tak vás mladí hasiči ZVOU...**

**v dubnu 2025 budou schůzky vždy ve čtvrtek od 15:30 do 17:00**

**Vítáme každého zájemce.**

**Chceš se o nás dozvědět víc?**  
Zavolej na tel. 602 931 256.  
<https://sdhbc.estranky.cz/>




## Informace od mladých hasičů:

Vážení rodiče, milí kamarádi, pokud máte zájem se s námi naučit něco nového a zajímavého, přijďte za námi ve čtvrtek 3. dubna na naši schůzku k hasičárně. Dozvíte se, co všechno děláme, co se učíme i co už umíme.

Teď je ta nejsprávnější chvíle před začátkem sportovní sezóny, protože první soutěž je už na konci dubna.

Ale vůbec se toho nemusíte bát, všechno se v pohodě stihnete naučit a trénovat budeme až do konce školního roku. O prázdninách nás čeká 4 denní soustředění, kde se naučíme ještě další věci a bude to vás i nás společně bavit.

Pokud tedy máte zájem, neváhejte!

Jestli se mezi vámi nenajde pár odvážlivců, kteří se k nám přidají, budeme muset činnost kroužku pravděpodobně přerušit a to by nás moc mrzelo.

Těšíme se na Vás!

*Mladí hasiči SDH Benešov nad Černou a jejich vedoucí.*

**Ušetřete náklady za energie**

Uniká vám teplo netěsnícími okny či nezateplenými částmi domu? Trápí vás vysoké účty za ohřev vody? Chcete vyměnit stávající zdroj tepla? Máte nízký příjem a na renovaci chybí peníze?

**KONTAKTUJTE NÁS!** Pomůžeme vám s kompletním vyřízením dotace!  
Mgr. Adéla Pixová - 774 743 470 - [pixova@mas.sdruzeniruhe.cz](mailto:pixova@mas.sdruzeniruhe.cz)  
Jaroslav Zeman, DiS. - 602 468 377 - [zeman@mas.sdruzeniruhe.cz](mailto:zeman@mas.sdruzeniruhe.cz)

**MAS Sdružení Růže pomohla již s 315 žádostmi v celkové výši 36 844 447 Kč.**

**Údaje k 7. 3. 2025**

Obce v území MAS	Celkem projektů	Projekty v realizaci	Ukončené projekty	Výše přidělené dotace
Benešov nad Černou	24	4	20	2 499 000 Kč
Borovany	36	9	27	4 387 300 Kč
Čížkrajce	4	4	0	741 100 Kč
Dobrá Voda u Č. B.	20	3	17	2 044 071 Kč
Dolní Dvořiště	8	0	8	726 000 Kč
Horní Stropnice	16	1	15	1 609 900 Kč
Hranice	2	0	2	240 000 Kč
Jilovice	13	4	9	1 587 022 Kč
Kamenná	2	0	2	228 000 Kč
Ledenice	31	4	27	4 333 850 Kč
Ločeničky	10	2	8	1 164 300 Kč
Malonty	9	2	7	1 134 300 Kč
Mladošovice	4	1	3	540 574 Kč
Nové Hradky	12	1	11	1 542 200 Kč
Olešnice	14	4	10	1 518 000 Kč
Ostroloučský Újezd	1	0	1	86 000 Kč
Petřkov	7	1	6	712 000 Kč
Slavče	3	0	3	486 000 Kč
Srubec	11	1	10	1 376 000 Kč
Strážkovice	6	0	6	500 000 Kč
Svatý Jan nad Malší	7	3	4	829 800 Kč
Trhové Sviny	43	11	32	4 921 000 Kč
Ostatní obce mimo území MAS	32	2	30	3 637 430 Kč
<b>CELKEM</b>	<b>315</b>	<b>57</b>	<b>258</b>	<b>36 844 447 Kč</b>

**ZŠ a MŠ v Benešově nad Černou zve všechny rodiče a jejich děti**

**k zápisu do 1. třídy**

**v pátek 25. dubna 2025**

**od 13 do 16 hodin**

**v 1. patře budovy ZŠ**

**ZŠ a MŠ v Benešově nad Černou zve všechny rodiče a jejich děti**

**k zápisu do MŠ**

**ve dnech 6. a 7. května 2025**

**od 10 do 12 hodin v budově MŠ**

**V úterý 6.5. v době 9 - 10 hod bude MŠ otevřena všem zájemcům o prohlídku.**

## Z obecní knihovny

## Knížní novinky:

**Martina Preissová, Jak jsem nebyla na lvech:** Nebyla na Lvech, nejezdí na Maledivy ani do Hollywoodu! Zato jezdí na chalupu, má děti, muže, psa, starosti, práci v divadle, rodinu ve Znojmě, smysl pro humor a díky tomu spoustu příhod.

**Laurie Gilmore, Kavárna s vůní perníčků:** Když Jeanie dostane od své tety klíče od Kavárny s vůní perníčků, neváhá, chopí se šance a přestěhuje se do malého městečka Dream Harbour.

Logan, místní farmář, je naoko trochu bručoun, ale všichni dobře vědí, že je to jen maska a pod flanelovou košilí se skrývá srdce ze zlata. To brzy zjistí i Jeanie, které Logan od samotného začátku pomáhá zapadnout do trochu potrhleho, ale o to milejšího města. Kolik šálků kávy bude muset Jeanie připravit a Logan vypít, než jim dojde to, co celé město už dávno ví?

**Petra Dvořáková, Návrat:** Může být láska k Bohu silnější než ta lidská? Jana je přesvědčená, že její víru nemůže zlomit vůbec nic. Zvlášť když konečně může žít v klášteře. Vstupuje mezi sestry plná nadějí, odhodlání, ale i iluzí. Ty se začínají s každodenním řeholním životem plíživě drolit. Jana musí znovu potězkat svůj nenaplněný vztah k Viktorovi, ale především si odpovědět na otázky, jež do jejího života vnáší záhadná a nespoutaná Karin. Janina představa o tom, jak vypadá skutečná láska, se dramaticky mění a rozostřuje. Stejně tak se společenství sester musí denně ptát, jak se dá v proměněném světě navrátit ke svému původnímu poslání.

**Vladimír Šlechta, Kouřové zrcadlo:** Když si císař zamane, i andělé promluví... Sotva se zchudlý rytíř Jakub Jelínek z Hiršbergu vzpomene z jednoho případu, přichází na podzim roku 1597 další výzva. Dost možná ještě nebezpečnější. Se svým společníkem Matějem Sádlem vyráží hledat tajemné subiectum, magický artefakt, po němž zatoužil sám císař Rudolf II. Stopy je zavedou do Mostu, v němž žije rodina nedávno zesnulého alchymisty Edwarda Kellyho. Oním artefaktem má být totiž zrcadlo, jehož prostřednictvím lze údajně oslovit anděly i duchy zemřelých a jehož posledním majitelem byl právě slavný magistr. Jak se záhy ukazuje, po kouřovém zrcadle pase víc lidí, než by Jakub čekal. Brzy mu začne být horko nejen z pohledné Johany Kellyové a její dcery, ale také ze všech lstivých prospěchářů snažících se zavděčit císaři. Krvelačných supů krouží kolem víc a víc, nemilosrdné příkazy plynou z nejvyšších míst a na Kellyho smrti něco šeredně nehraje. Nebezpečných nástrah je příliš a v sázce není jen Jakubova a Matějova čest, ale i holý život. Historická detektivka ze zlaté Prahy, města intrik, zločinu a neřesti.

Obecní knihovna  
Benešov nad Černou

Obecní knihovna Benešov nad Černou  
srdečně zve na přednášku

### Po stopách archeologických památek Novohradská, 2. část

Společně s archeologem Mgr. Martinem Nechvílem se vydáme proti proudu času za známými i méně známými archeologickými památkami Novohradských hor a jejich podhůří. Při společném putování navštívíme východní část Novohradska. Seznámíme se se středověkou kolonizací v okolí Horní Stropnice a Nových Hradů a dalšími zajímavými lokalitami v okolí. Díky nejnovějším poznatkům archeologie se pokusíme poodhrnout roušku minulosti tohoto regionu.

**Těšíme se na Vás  
ve čtvrtek 3. 4. 2025 od 17:00  
v benešovské knihovně**



### Semináře pro seniory zdarma

Je vám 65 a více let? ZDARMA vás naučíme, jak správně ovládat tablet a chytrý telefon a jak se bezpečně pohybovat na internetu.

Nezisková organizace Moudrá Sovička z.s. ve spolupráci s Obecní knihovnou Benešov nad Černou a Komunitní školou Benešov nad Černou pořádají:

#### Jak na chytrý telefon a tablet

Čtyřhodinový seminář pro 10–15 zájemců, kteří si přinesou vlastní (dostatečně nabitý) telefon nebo tablet.

**Kde:** úterý 22. 4. 2025 od 9:00 do 13:00 hod.

**Kde:** Obecní knihovna Benešov nad Černou, Benešov nad Černou 125



Svůj zájem hlase na tel. **727 814 457**  
e-mail [knihovna@benesovnc.cz](mailto:knihovna@benesovnc.cz)  
Kontaktní osoba: Růžena Lepšová



## Pohledy do historie

### Jak se žilo v Německém Benešově v roce 1922

*Vybráno z dopisů vrchního učitele Josefa Emanuela Kurka (1856 - 1925) synovi Viktoru Kurkovi.*

10.4.1922: Letos jsem chtěl na Květnou neděli spoluúčinkovat při pašijových hrách jako evangelista, ale bohužel to nešlo. Velké mezery po chybějících zubech brání zřetelné výslovnosti.

28.4.1922: Počasí je mizerné. Včera přšelo, dnes máme po několikáté hezkou zimní krajinu, ačkoli přede dveřmi stojí líbezný máj. Před 14 dny vypukl požár v lese Mayerwaldu. Několik uličníků založilo na břehu potoka oheň a nevšimli si, že se vyschlá tráva vznítla. V okamžiku byl celý horský svah v plamenech, rozdmýchaných silným větrem. Mladý smrkový porost byl během velmi krátké doby zničen. Hasičům se podařilo zabránit dalšímu rozšíření ohně.

Důsledkem je soudní dohra.

V Kaplici byly zemskou školní radou zrušeny dvě třídy, v Blansku a ve Stropnici po jedné třídě. Německý Benešov přijde také brzy na řadu. Jsem zvědav, co bude s učiteli, kteří ztratí třídu.

O Velikonocích bylo velmi hezké počasí. O jarmarku přišel ve dvě hodiny odpoledne slejvák a zahnal nakupující do hostinců.

Pěvecký sbor volil nového předsedu poté, co sekretář Ludatschka na toto místo rezignoval. Zvolili kolegu Feresche. Toto následnictví ale nebude mít žádné dlouhé trvání.

Zahradní úprava kolem pomníku obětem války je velmi pěkná. Při vhodné příležitosti bude pro tento účel ještě jednou uspořádána sbírka.

Dne 4.5. bude shromáždění učitelů v Německém Rychnově u Nových Hradů, poslední v letošním roce se bude konat 8.6. v Německém Benešově.

30.5.1922: Ranní mrazík před několika dny skoro zničil fazole. Dny jsou jasné a krásné, ale brzy ráno je příliš velká zima. Na lidovou slavnost ve Skalinách přišlo hodně lidí, z naší slavnosti nebude nic. Do určitých vrstev společnosti proniklo jakési rozladění. Více o tom snad později.

1.7.1922: Dnes byl poslední den zápisu nově nastupujících žáků. Za Benešov jich nastoupilo jenom 32. První třída bude mít tedy 62 dětí a sotva bude vytvořena paralelka. Dnešním dnem jsem svých školních povinností zproštěn a chtěl bych podle možností nabrat nové síly. Prázdninová kolonie začne 3.7.; ze 6 tříd vzniknou ložnice. Jak se budou děti

a dospělí chovat, to se teprve uvidí.

Shromáždění učitelů se protáhlo. Hrál se a zpívalo až do pozdní noci. Také inspektor Endler byl v dobré náladě a nikam nespěchal. Červen uplynul rychle a 28.6. byl konec školního roku.

Počasí přináší často bouřky a déšť. Při oslavě slunovratu lilo jako z konve a objevovaly se blýskavice. Hans Anderl mladší pronesl u ohně slavnostní řeč. Poté jsme se sešli k zábavě v hospodě.

Hans Mayer byl zde několik dní na dovolené od vojska bez své ženy a nadělal všude dluhy. Už tu byl 14 dní, když náhle četnická stanice obdržela telegram, aby milého Hanse zatkla. To se také stalo. Jak a proč, to je nám všem neznámé.

Již dva dny zde pobývá vídeňská kočující herecká společnost a dávají představení.



## Hádanka

Správná odpověď na březnovou hádanku, ve kterých letech probíhala výuka v rolnické škole v Benešově nad Černou, bylo za a) 1952 - 1965. Vylosovanou výherkyní se stává paní **Vlasta Vanišová**

Na další fotografii je zachycena stavba, která také patřila k benešovským dominantám, ale dnes už bohužel nestojí. Víte, co je to za objekt? Tentokrát to necháme bez nápovědy a své odpovědi pište na knihovna@benesovnc.cz nebo 727 814 457 do 20. 4. 2025.

Fotografie pochází z archivu paní L. Augustinové.



## Vzdělávání v Domově pro seniory

Vzdělávání je pro nás klíčovým prvkem zkvalitňování poskytované péče. Kromě externích školení a konferencí se pravidelně věnujeme také **internímu vzdělávání**, kde sdílíme osvědčené postupy, diskutujeme nové přístupy v péči a prohlubujeme odborné znalosti našeho týmu.

- **Odborné semináře pro vedení domova**

V lednu a únoru vedení domova **absolvovalo** dvoudenní odborný seminář zaměřený na **case management** (případovou práci). Program se soustředil na efektivní řízení individuální péče o klienty a moderní přístupy k sociálním službám.

- **Konference sociálních služeb**

V únoru jsme **navštívili** konferenci sociálních služeb, pořádanou **Asociací poskytovatelů sociálních služeb ČR**. Hlavními tématy byly **aktuální legislativní změny v oblasti zdravotní péče a novinky v poskytování sociálních služeb pro rok 2025**.

- **Vzdělávací program pro seniory**

Pro naše klienty jsme připravili vzdělávací program zaměřený na pravidla silničního provozu.

V rámci interaktivního školení **Senior bez nehod** lektori seznámili účastníky s nejnovějšími dopravními předpisy, právy a povinnostmi chodců i motoristů. Dále poskytli informace o povinných dokladech řidičů a jejich dostupnosti.

V nadcházejících měsících se zaměříme na další výzvu v oblasti vzdělávání – **digitalizaci a implementaci prvků umělé inteligence do procesů péče**. Cílem je zefektivnit práci personálu a zároveň zvýšit komfort a bezpečnost našich klientů.

Přejeme Vám brzký příchod jara a mnoho slunečných dní.

Domov pro seniory Kaplice



Obec Benešov nad Černou    Obecní knihovna Benešov nad Černou    Komunitní škola Benešov nad Černou z.s.

# Velikonoční jarmárek

V Benešově nad Černou  
v klubovně a ve dvoře čp. 125

**v pátek 4. 4. 2025 od 14:30 do 17:00**

- Prodej jarních a velikonočních dekorací a dalších předmětů především ruční výroby
- Velikonoční dílna
- Od 15:00 pohádka pro děti - Divadlo GUSTAV - Kašpárek v dračí jeskyni
- Hudební doprovod Duo Žabáci



 Spolufinancováno Evropskou unií 

**MAS Sdružení Růže z.s. pořádá kurz**

# Drátkování



**Cukrárna Věneček, Benešov nad Černou**  
**10. 4. 2025**  
**od 9:00 - 11:00**

**Přihlašujte se na [kucerova@mas.sdruzeniruhe.cz](mailto:kucerova@mas.sdruzeniruhe.cz)**  
**773 370 895**

Kurz je určen pro obyvatele Benešova nad Černou a přidružených částí

Podpořeno v rámci projektu reg. č. CZ.03.02.01/00/22\_008/0000051  
Komunitní rozvoj v MAS Sdružení Růže.



 **Uklidme Česko**

## Uklidme Benešov nad Černou

**12. dubna 2025**

Sejdeme se v 9 hodin před radnicí



Pytle a rukavice zajištěny, nezapomeňte na pevnou obuv!

**Kontakt:**  **Růžena Lepšová**  
tel. 727 814 457




# PŘIJĎTE NÁM ZAFANDIT!

Zveme Vás na zápas okresního přeboru starších žáků mezi:

 **TJ SOKOL 1937 BENEŠOV NAD ČERNOU** 

a

**Smrčina Horní Planá**



**13. 4. 2025**      **10:00**



MC Klubíčko Benešov nad Černou ve spolupráci  
s SDH Benešov nad Černou a  
OÚ Benešov nad Černou (finanční podpora)  
Srdečně zvou všechny děti a rodiče

**Na akci  
CESTIČKA  
VESELÉHO ZAJÍČKA**

**Ve středu 16. 4. 2025  
v čase od 16. 30 hodin**

Akce se uskuteční nad ROLNICKOU ŠKOLOU  
Těšíme se na všechny děti

Za děti během celé akce ručí rodiče  
či doprovod dítěte. Děkujeme



**Obec Benešov nad Černou zve na přednášku  
Radmily Malinovské**

**Základy psychologie  
a psychosomatiky**

**ve čtvrtek 17. 4. 2025  
od 17:00 v obecní knihovně**

Opět Vás zvou na přednášku a besedu na uvedené téma.  
Možná někdy sami vstupujeme do role poradců a terapeutů.  
Je to přirozené. Často se to děje v rodině, kdy radíme druhým,  
i když nás o to nikdo ne žádá.  
Stává se to i vám? Nejčastěji radíme dětem. Děláme to správně?  
Do jaké míry a v jakém případě to může děti poškodit?  
Každý z nás může mít někdy pocit, že víme nejlépe,  
jak to má být. Pokud se to stává i vám, tak vás zvou na přednášku.  
Podíváme se i na další témata.

**Základní a přístupy terapeuta. – Skutečná pomoc.**

- Do jaké míry můžeme tyto přístupy použít na rodinu, která má obklopuje?
- Naše děti a jejich potřeby – přístupy, které děti nepoškodí.
- Pracujete vedle lidí, nebo s lidmi a nevíte si s nimi někdy rady?
- Máte nejvíc práce a starostí sami se sebou?
- Jaké souvislosti můžeme začít vnímat, pokud jde o naše zdraví a poznatky psychosomatiky?



**DOKUMENTÁRNÍ FILM**

**Fenomén uzdravení**

Celosvětové aktivity  
Kruhu přátel  
Bruna Gröninga

**Již  
10 let  
v kinech**

Přeložen do 30 jazyků  
český dabing

**Kino Kaplice, Linecká 434**  
Nadabováno předními českými herci


**16.03.2025 v 19:00 (1. díl)**  
**23.03.2025 v 19:00 (2. díl)**  
**30.03.2025 v 19:00 (3. díl)**

Termíny informačních přednášek:  
**14.04.2025, 05.05.2025** vždy od **15:30**  
**SOŠ Kaplice** (nízká budova ve dvoře)  
Linecká 368

Pořadatel: Kruh přátel Bruna Gröninga  
[www.bruno-groening-film.org](http://www.bruno-groening-film.org)

Vstup volný,  
dobrovolné příspěvky vítány

A3-Plakat tchecchisch 2025



**SPOLEK PRO ZÁCHRANU KOSTELA V KLENÍ, BENEŠOV NAD ČERNOU**  
srdečně zve na

**KULTURNÍ A PASTORAČNÍ AKCE v kostele sv. Vavřince v Klení**  
duben – září 2025

**26. 4. 19.00 KONCERT** Pěvecký spolek Kaplice

**24. 5. 15.00 JARNÍ KONCERT**  
Julie Svěčená - housle, Zuzana Zaimlová - soprán

**4. 5. 15.00 VELIKONOČNÍ MŠE SVATÁ, celebruje R.D. Pavel Šimák**

**28. 6. - 1. 8. KRAJINA PLNÁ ZNAMENÍ**  
Výstava fotografií Richarda Lhotského, otevřeno denně 10 – 12, 13 – 17  
Vernisáž v pátek 27. června v 17 hodin

**28. 6. 19.00 VEČER PŘI SVÍČKÁCH**  
Jan Štífler – autorské čtení, Pavel Pokorný – folk

**2. 8. 15.00 KONCERT** v rámci Jihočeského komorního festivalu  
Václav Hudeček – housle, Jan Novák – housle, komorní orchestr Collegium 1066 m n.m.  
Po skončení koncertu beseda se spisovatelkou Evou Hudečkovou, autogramiáda

**10. 8. 15.00 POUTNÍ MŠE SVATÁ, celebruje R.D. Pavel Šimák**  
13.00 Pěší pout' z Benešova do Klení, sraz u kostela sv. Jakuba v Benešově nad Černou

**20. 9. 15.00 SETKÁNÍ PŘÁTEL KOSTELA**  
Koncert Rapašský komorní orchestr a sbor

Akce, pořádané v kostele sv. Vavřince v Klení jsou benefiční, výtěžek bude použit na financování dalších  
rekonstrukčních prací.

Informace: Marie Vašková, mail: [mvaskova@volny.cz](mailto:mvaskova@volny.cz), mobil: 607 642 451  
Jarka Hanáčková, mail: [goldenschlag@email.cz](mailto:goldenschlag@email.cz), mobil: 725 491 500